

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004823943

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wohlfahrtsstiftung Spirig Pharma AG, Egerkingen, neu Wohlfahrtsstiftung Spirig Pharma AG in Liquidation

Wohlfahrtsstiftung Spirig Pharma AG in Liquidation bei Spirig Pharma AG Froschackerstrasse 6 4622 Egerkingen

Bisher

Froschackerstrasse 6 4622 Egerkingen

Wohlfahrtsstiftung Spirig Pharma AG, in Egerkingen, CHE-109.783.194, Stiftung (SHAB Nr. 40 vom 27.02.2018, Publ. 4080123). Name neu: Wohlfahrtsstiftung Spirig Pharma AG in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsdomizil: bei PROFITASS AG, Luzernstrasse 34, 4556 Aeschi SO. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der Aufsichtsbehörde vom 05.12.2019 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: PROFITASS AG (CHE-112.419.079), in Aeschi (SO), Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 524 vom 03.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 40, Datum:

27.02.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn